

社論 警告台灣 忠告美國

由丈夫每日供給一元生活維持費

◎中華民國四十年尾步隙埠

◎吸口民治黨分部

專售特效藥丸

雲南哥林比亞公司 ●●●

論

警告台灣 忠告美國

天氣報告

中華公所職員表

鳴謝三十九年經費

電子原用
癌
神效化痰止咳丸
神效祛風除濕丸
情場聖藥白龍丸
京涼沙葉快活靈
竹草印傷酒
癌

夏室家車 雲山公所
雲室車 馬底標家車 華烈家車
國統 馬樂樂車 楊曉全家車
松全家車 周勝瑞 張曉全家車
樂樂 景樂全家車 紫燈籠號家車
福禮 光樂樂車 滿和琳聯合
財科 黃曉國 幹事黃華猷
黃榮照 幹事陳應堯
周榮順 樂勝館 徐洛 樂勝館
鄧忠梅 周玉生 每五元 南京樓
四元五 楊美英 吕雄九 黃金灼
黃化章 幹事黃松添
董嵩 鄭榮勝 江南樓 每三元
王氏就官之重心何在，吾人一望而知，然吾人必須為台灣屬民黨
政府及美國告者有二，

其一、國民黨政府告日接受美援，不可謂不多，有金錢之援助。

有物資之援助，有軍備之援助，此等援助之結果，乃造成國民黨之

少數豪門，乃造成其軍隊之一退千里，乃造成其將軍備奉送中共，乃

造成其今日之退出整個中國大陸，美援之於國民黨果謂能助其反共，

何所見其然？

嘗憶幾次美援到達國民政府，不三月即轉而成國民黨豪門在國外

之私人存款，歷試不爽，美國前此曾一再發佈此項事實，言猶在耳，

至接華物資，大部成爲私人謀利之源，小數則任其腐壞於倉庫，以上

海一地而論，當國民黨撤出該市之時，沿黃浦江碼頭一帶，莫不見

有巨量軍械機器物資，任其露天堆積牛銹腐毀，幾曾見其加以合理之

保管及應用？上海一地如此，他處可知。

至於軍備援助，蔣介石全用之以裝備嫡系部隊，尤以裝備胡宗南

部爲甚，幾達三分之一，事實上戰鬥力最弱即爲其嫡系部隊，觀夫胡

宗南統兵百萬駐防西北，械利兵驕，初發動數十萬民衆爲之築壘掘壕

，大會固守，乃不旋踵而未接戰即行退却，應戰不戰，百萬勞力，虛

擲一旦，及撤退蜀中，自陷絕地，復不應戰而戰，終全軍覆沒，謹以

身免，監院彈劾，蔣介石猶復庇護不憚，迄今事實俱在，此項援予

以何益？

國民黨政府過去利用美援，結果如是，目下其腐化作風仍未變，

更難望其有所改進於轉來，果對第三勢力之美援再授諸蔣介石之手，

其不陷於已往覆轍者幾希，此國民黨政府不能不自愧，美援政府亦不

能不深知者也。

聯合社羅密電，此間少女霍文

·年僅十五歲，即行結婚，十七歲

生一兒子，今年十八歲，則毅然到

台山總會館交代誌

·於七日下午三時，舉行交代禮

·邑議會會長黃主席

主持開會，報告會年間舊任職員工

作經過，核收員報告經核全年數目

·安當，隨即宣布舉行交代禮，請

現法院進行值審，在值審期間

·胡昌利 曾生 每壹元五

·李普榮五大元 李廷相 鄭松照

·每二元五 朱發脩貳元 伍勤利

·民國廿九年經費

·李普榮五大元 李廷相 鄭松照

·每二元五 朱發脩貳元 伍勤利

·民國廿九年經費